 РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
АДМИНИСТРАЦИЯ  ЗАХАРОВСКОГО
  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КЛЕТСКОГО РАЙОНА  
ВОЛГОГРАДСКОЙ  ОБЛАСТИ
403550,  х. Захаров  ул. Набережная, д. 11. тел/факс 8-84466 4-41-37 ОКПО 04126608
р/счет 40204810600000000335 в ГРКЦ ГУ Банка России по Волгоградской области  г. Волгограда ИНН/ КПП 3412301267/341201001
                                                                               ПОСТАНОВЛЕНИЕ
                05.06.2015 г.                                   № 26а
    О внесении изменений в постановление от 05.03.2013 г. № 21а «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений Захаровского сельского поселения Клетского муниципального района, и руководителями муниципальных учреждений Захаровского сельского поселения Клетского муниципального района сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».
На основании Постановления Губернатора Волгоградской области от 18.12.2014 г. №254 «О некоторых вопросах представления отдельными категориями лиц сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», руководствуясь Уставом Захаровского сельского поселения,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1.Внести в Постановление от 05.03.2013 г. № 21а «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений Захаровского сельского поселения Клетского муниципального района, и руководителями муниципальных учреждений Захаровского сельского поселения Клетского муниципального района сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей», следующие изменения и дополнения:
1.1.            Пункт 1 Постановления и Положения изложить в следующей редакции:
«1. Обязанность представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в соответствии с действующим законодательством возлагается на гражданина, претендующими на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений Захаровского сельского поселения Клетского муниципального района, и руководителями муниципальных учреждений Захаровского сельского поселения Клетского муниципального района сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» и при замещении которых, руководители муниципальных учреждений Захаровского сельского поселения Клетского муниципального района, обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;
1.2.            Пункты 1.2, 1.3, 1.4, 1.5 Постановления отменить.
1.3.            Пункт 1.2 Постановления изложить в следующей редакции:
«1.2. Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представляются по утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 г. № 460 форме справки»;
1.4.            Пункта 5 Положения изложить в следующей редакции:
«Руководитель муниципальных учреждений Захаровского сельского поселения Клетского муниципального района, указанный в пункте 2 настоящего Положения, может представить уточненные сведения в течение одного месяца после окончания срока, указанного в подпункте  2 настоящего Положения. Гражданин, назначаемый на должность руководителя муниципальных учреждений, может представить уточненные сведения в течение одного месяца со дня представления сведений в соответствии с подпунктом «а» пункта 3 настоящего Положения».
2. Разместить настоящее Постановление на официальном сайте Захаровского сельского поселения
3. Постановление вступает в силу со дня его подписания.
4. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.
 
Глава Захаровского
 сельского поселения                                            Е.А. Кийков
