проект

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

АДМИНИСТРАЦИЯ  ЗАХАРОВСКОГО

  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КЛЕТСКОГО РАЙОНА  

ВОЛГОГРАДСКОЙ  ОБЛАСТИ

403550,  х. Захаров  ул. Набережная, д. 11. тел/факс 8-84466 4-41-37 ОКПО 04126608

р/счет 40204810600000000335 в ГРКЦ ГУ Банка России по Волгоградской области  г. Волгограда ИНН/ КПП 3412301267/341201001

Об утверждении положения о порядке

расходования средств муниципального

земельного контроля.

           В соответствии со ст. 72 Земельного Кодекса Российской Федерации, в соответствии с «Соглашением № 2 о передаче части полномочий органами местного самоуправления» от 01 февраля 2016 г.,
 п о с т а н о в л я ю :
1. Утвердить прилагаемый порядок учета и расходования в 2016 г. средств по передаваемым полномочиям на осуществление муниципального земельного контроля.

2. Реализацию полномочий по земельному контролю возложить на главного экономиста администрации Захаровского сельского поселения А.К. Мурзагалиеву
3. Действие настоящего постановления распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2016 г. 

4. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Захаровского

сельского поселения                                                       Е.А. Кийков
Приложение
к Постановлению администрации
Захаровского сельского поселения 

от  _____ г. №
Положение
о порядке учета и расходования средств на осуществление муниципального земельного контроля Захаровского сельского поселения.

1. Общие положения.

    В соответствии с «Соглашением № 2 о передаче части полномочий органами местного самоуправления» от 01февраля 2016 г. Клетский муниципальный район передает, а Захаровское сельское поселение принимает к исполнению предусмотренные Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» следующие полномочия:

- осуществление муниципального земельного контроля.

2. Финансирование полномочий.

    Реализация полномочий осуществляется за счет межбюджетных трансфертов, которые предоставляются из бюджета Клетского муниципального района в бюджет Захаровского сельского поселения. Объем межбюджетных трансфертов составляет 50000 (Пятьдесят тысяч) рублей. Получаемые средства отражаются в бюджете Захаровского поселения по следующему коду КБК – 94301139900000210000000– субсидия на осуществление муниципального земельного контроля.

3. Порядок расходования субсидии.

    Средства на осуществление муниципального земельного контроля направляются на оплату труда (с отчислениями) специалиста, непосредственно занимающегося муниципальным земельным контролем.

4. Контроль за использованием субсидии.

     Контроль за целевым использованием средств муниципального земельного контроля осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и муниципальными правовыми актами Захаровского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области.  Глава Захаровского сельского поселения не позднее трех месяцев со дня окончания финансового года направляет главе администрации Клетского муниципального района отчет об исполнении переданных полномочий за истекший финансовый год.

5. Заключительное положение.
     Изменения в настоящее Положение вносятся постановлением администрации Захаровского сельского поселения в установленном порядке и вступают в силу со дня официального обнародования.
