ПРОТОКОЛ №  
СХОДА  ГРАЖДАН 
Захаровского сельского поселения 
Клетского муниципального района
36 человека
х.  Захаров
30.03.2016 г.
Председатель схода Сомов Ф.А.
Секретарь схода Манойлина О.С.

В работе схода граждан приняли участие: (список присутствующих   представителей администрации  Захаровского сельского поселения Клетского муниципального района прилагается).
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Водоснабжение
2. Благоустройство
3. Пожароопасный период
4. Терроризм, экстремизм
5. Организация выпаса КРС

СЛУШАЛИ:
1. Водоснабжение
·  Выступил глава Захаровского сельского поселения Е. А. Кийков .
Он сообщил о возникшей необходимости передачи воды в район. С  01.01.2016 начата передача полномочий  по водоснабжению территории Захаровского сельского поселения с  ТСН «Захаровское» в  КХ  «Клетское» .  После передачи  воды в КХ  «Клетское»  осуществлять контроль за расходованием воды  её оплатой и проведением мелкого ремонта будут люди с нашего поселения- это кассир,  контролер и слесарь водяной системы. Сейчас заключаются  договора КХ  «Клетское»  с населением- это Сапожник О.Н. и Утегенова Ж. Глава Захаровского сельского поселения Е.А. Кийков сказал, что  после заключения договоров будет утвержден тариф.  Данный тариф будет  опубликован в газете «Дон».
· Попов В.А. –пенсионер, в своем выступлении  сказал, что с ним уже  заключили договор, он не согласен с пунктом где прописан межпроверочный срок проверки  счетчика подачи воды. В  договоре данный срок составляет 2 года, а в документах на счетчик написано что межпроверочный срок составляет 6 лет.

2. Благоустройство
· выступил глава Захаровского сельского поселения Е. А. Кийков  с информацией, что  с 01.04.2016 по 01.05.2016 г. объявлен месячник по благоустройству  территории Захаровского сельского поселения. Жителям нашего поселения всем  необходимо навести порядок вокруг своих домовладений, осуществить вывоз  продуктов животноводства. 

3. Пожароопасный период
· выступил глава Захаровского сельского поселения Е. А. Кийков  с информацией, что  с 30 марта по 31 октября 2016 года постановлением губернатора Андрея Бочарова на всей территории Волгоградского региона устанавливается период пожароопасного сезона. В указанное время может ограничиваться посещение лесов, запрещается разведение костров в зеленых зонах, сжигание мусора, травы и листвы.
Такие меры необходимы для защиты жизни и здоровья граждан, их имущества и объектов экономики от пожаров. Органы местного самоуправления и сотрудники лесничеств усиливают профилактическую и разъяснительную работу среди населения.
По данным комитета лесного хозяйства, в зависимости от погодных условий в районах области уже идет опашка лесонасаждений. Особое внимание уделяется противопожарному обустройству населенных пунктов. 
Для борьбы с возгораниями в распоряжении Волгоградского лесопожарного центра имеются 22 пожарных автоцистерны, 47 лесопатрульных и малых лесопатрульных комплексов, 64 трактора, бульдозеры, тягач с тралом, 26 грузовых и легковых автомобилей, более двух тысяч единиц инвентаря и противопожарного оборудования.
О случаях обнаружения лесных пожаров следует сообщать по телефонам 8-800- 100-94-00 или (8442) 33-01-31.
4. Экстремизм, терроризм 
· выступил глава Захаровского сельского поселения Е. А. Кийков  ознакомил население с понятиями, что же такое  экстремизм и терроризм. Экстреми́зм (от лат. extremus — крайний, чрезмерный) — приверженность крайним взглядам, методам действий . Экстремизму подвержены как отдельные люди, так и организации, преимущественно политические. Среди политических экстремистских действий можно отметить провокацию беспорядков, террористические акции, ведение партизанской войны. Наиболее радикально настроенные экстремисты часто отрицают в принципе какие-либо компромиссы, переговоры, соглашения. Росту экстремизма обычно способствуют социально-экономические кризисы, резкое падение жизненного уровня основной массы населения, тоталитарные политические режимы с подавлением властями оппозиции, преследованием инакомыслия, внешней интервенцией. 
Терроризм — политика, основанная на систематическом применении террора. Несмотря на юридическую силу термина «терроризм», его определение вплоть до настоящего времени остается неоднозначным. Проблема в том, как ограничить определение терроризма, чтобы под него не подпадали деяния легитимных борцов за свободу. Синонимами слова «террор» (лат. terror — страх, ужас) являются слова «насилие», «запугивание», «устрашение». 
Что такое терроризм 
Терроризм - это метод, посредством которого организованная группа или партия стремится достичь провозглашенных ею целей преимущественно через систематическое использование насилия. 


5. Организация выпаса КРС
· Выступил глава Захаровского сельского поселения Е. А. Кийков, он обратился к жителям х. Захаров с вопросом, с какого времени начнем выпасать КРС.
· Выступила- Чичерова И. Р.  с предложением с 16.04.2016 выпускать на пастбище общественный  КРС.
· Выступил Кузнецов А. И.  с предложением с 09.04.2016 выпускать на пастбище общественный  КРС.
                Голосовали за 09.04.2016 г.
За-27 ч., протии-0, воздержалось-9 ч.

                Голосовали за 16.04.2016 г.
За-9 ч., протии-0, воздержалось-27 ч.

      Большинством голосов было вынесено решение выпускать скот на пастбище  09.04.2016 г.
· Выступил Кузнецов А.И.  с вопросом  сколько будет стоить наим пастуха, и кто будет наниматься пасти общественный скот.
Ответ: Е. А. Кийков глава Захаровского сельского поселения - наниматься будут Кох А. В.,  Алимов Л. В., Погребной В.М.,  они хотят 1300р за 1 день выпаса.
· Выступил Кузнецов А.И. сказал, что в остальных поселениях в 2015 году за 1 день выпаса платили  в
Ст. Клетская-800р.
х. Зотовский-200р.
х. Манойлин-180р.
Ст. Распопинская-800р.
х. Калмыковский-170р.
х. Перекопской-800р.
 Ст. Кременская- 200р.
  х.  Захаров-1000р.
Давайте в этом году при заключении договора между хозяином и пастухом платить за 1 день 1000 р.
Решили этот вопрос самостоятельно решать при заключении договоров.
Собирать скот на прогоне утром с 7.00, вечером в  21.00- в летнее время в зависимости от продолжительности светового дня часы могут сдвигаться.
 
Повестка дня рассмотрена в полном объеме,  поступившие вопросы и предложения приняты к рассмотрению.
На этом сход граждан работу завершил.
Сход граждан принял решение (решение прилагается).

Председатель собрания                                                   Сомов Ф.А.
Секретарь                                                                           О. С. Манойлина









РЕШЕНИЕ №
СХОДА ГРАЖДАН ЗАХАРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
КЛЕТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
30.03.2016 года
х.  Захаров

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Водоснабжение
2. Благоустройство
3. Пожароопасный период
4. Терроризм, экстремизм
5. Организация выпаса КРС

Решили
0. Ответ по водоснабжению получен в полном объеме.
0. Месячник по благоустройству будет проведен  по всему Захаровскому поселению. 
0. О начале  пожароопасного периода ознакомлены и предупреждены
0. Дано полное разъяснение, что такое терроризм и экстремизм, как себя вести  при подозрении опасности.
0. Определили выпас КРС на 09.04.2016 г. в 7.00 на прогоне х. Захаров. Плата за найм пастуха договаривается хозяин и пастух самостоятельно

Глава Захаровского
сельского поселения                                                Е.А. Кийков















Специалисты администрации Захаровского сельского поселения
Евгений Александрович Кийков - Глава Захаровского сельского поселения 
Манойлина Ольга Сергеевна - Зам. главы Захаровского сельского поселения 
Специалист  администрации Захаровского  сельского поселения (ответственный за ГО ЧС )Сомов Федор Александрович
