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Информация об участии в районной акции «Черный тюльпан», посвященной 33-летию вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана

Учреждение Захаровское сельское поселение Клетского муниципального района 

1.  В преддверии памятной даты, 33 годовщины вывода советских войск из Афганистана, культработниками Захаровского СДК была проведена акция  «Черный тюльпан». Худруком Шагаевой Л.В. и специалистом по молодежной политике Поповой С.А. проведен урок мужества «О чести! Мужестве! Долге! Я помню…» с учениками начальных классов, на котором ребята узнали биографию воиноввыполнявших интернациональный долг в Афганистане с 1979 по 1989 года.
Одним из таких воинов-интернационалистов был Харченко Сергей Владимирович, родившийся 6 декабря 1968 года в хуторе Евстратовский, окончивший Захаровскую среднюю школу. Учился на водителя БТР в городе Суровикино. Весной 1987 года призван на службу в ряды Советской Армии. К военной присяге приведен 14 июня 1987 года в городе Орджонекидзе. С 1987 по 1989 года принимал участие в военно- боевых действиях на территории Афганистана. Харченко Сергей Владимирович имеет ранения и контузию. За мужество, самоотверженность и высокую Воинскую доблесть, проявление при выполнении интернационального долга в Республике Афганистан награжден:
   -медалью «За боевые заслуги»
    -медалью «Воину- интернационалисту от благодарного афганского народа»
  -медалью «70 лет Вооруженных сил СССР»
   -медалью «Воин- интернационалист»
[bookmark: _GoBack]     -медалью «25 лет вывода войск из Афганистана»Краткое описание (5-6 предложений о проведении акции в учреждении)
2. 3-4 фотографии на e-mail: cultura2008@yandex.ru



