Протокол № 3
[bookmark: _Hlk86757266]общественных обсуждений проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год в сфере муниципального жилищного контроля  на территории  Захаровского сельского поселения Клетского района Волгоградской области

х. Захаров                                                                                         01 ноября  2022 г.

Место и время проведения общественных обсуждений: Волгоградская область, Клетский район, х. Захаров, ул. Набережная, д. 11,  16:00 ч.

Повестка дня:
1.Обсуждение проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год в сфере муниципального жилищного контроля  на территории  Захаровского сельского поселения Клетского района Волгоградской области 
В Захаровском сельском поселение  проведены общественные обсуждения в соответствии с Уведомлением администрации Захаровского сельского поселения.     
Оповещение о начале общественных обсуждений размещены на информационных стендах по адресу: - на прилегающей к зданию администрации Захаровского сельского поселения территории по улице Набережной;
в Доме культуры, отделении связи, магазинах, 
- на официальном сайте https://admzaharov.ru
В период проведения общественных обсуждений были поданы следующие замечания и предложения от участников общественных обсуждений:
1. От участников общественных обсуждений постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения - не подавались.
1. От иных участников общественных обсуждений  - не подавались.


Глава Захаровского
сельского поселения                                                                 Е. А. Кийков

















Приложение к протоколу
общественных обсуждений

Заключение о результатах общественных обсуждений
х. Захаров                                                                                          01 ноября  2022 г.

Общественные обсуждения по проекту программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год в сфере муниципального жилищного контроля  на территории  Захаровского сельского поселения Клетского района Волгоградской области,  проводились в период с «01» октября 2022 по «01» ноября  2022 г. 
По результатам общественных обсуждений составлен протокол общественных обсуждений № 3  от «01» ноября 2022 г., на основании которого подготовлено заключение о результатах общественных обсуждений.
[bookmark: _Hlk86757530]В период проведения общественных обсуждений замечаний и предложений от участников общественных обсуждений, не поступало.
Выводы по результатам общественных обсуждений:
[bookmark: _GoBack]- направить проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год в сфере муниципального жилищного контроля  на территории  Захаровского сельского поселения Клетского района Волгоградской области на утверждение.



Глава Захаровского 
сельского поселения                                                                 Е.А. Кийков





