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     Начало заседания 14.00
     На заседании присутствовали: 
     Председатель территориальной  административной комиссии Захаровского сельского поселения Клетского муниципального района- Кийков  Е.А.
   Заместитель председателя территориальной административной комиссии- Манойлина О.С.                               
   Члены комиссии- Попова Людмила Александровна
                                     Бекбулатова Гульзифа Фаридовна
                                      Казакова Ольга Александровн
                                      Назаров Антон А.
    Ответственный секретарь-Попова С.А.
     Повестка дня:
 Подведение итогов работы территориальной административной комиссии за 2022 год.
    В 2022 году членами территориальной административной комиссии Захаровского сельского поселения было составлено 20 протоколов об административном правонарушении:
        -5 протоколов об административном правонарушении, предусмотренном ст.8.7 Кодекса Волгоградской области «Об административной ответственности»- нарушение правил благоустройства территорий поселений( предупреждение)
       - 2 протокола об административном правонарушении, предусмотренном ст.7.5 Кодекса Волгоградской области «Об административной ответственности»- выпас (прогон) сельскохозяйственных животных и птиц вне мест, установленных в соответствии с законодательством Волгоградской области на 8 000 т. р.
      -2 протокол об административном правонарушении, предусмотренном ст. 6.4 Кодекса Волгоградской области «Об административной ответственности»- нарушение правил содержания домашних животных (предупреждение)
        11 протоколов об административном правонарушении, предусмотренном ст. 14.9.3 Кодекса Волгоградской области «Об административной ответственности» -нарушение дополнительных требований пожарной безопасности на 22 000 т. р.

   Территориальной административной комиссией Захаровского сельского поселения было вынесено 7 предупреждений и 13 административных штрафов на общую сумму 30 000 (тридцать тысяч) рублей, из них оплачено  28 000 (двадцать восемь тысяч) рублей, так как лицо привлеченное к административному штрафу был отправлен в СВО.



Председатель территориальной административной
комиссии Захаровского сельского поселения
Клетского муниципального района                                                   Кийков Е.А.
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