УВЕДОМЛЕНИЕ
 о проведении общественного обсуждения
Администрация Захаровского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области сообщает о том, что в соответствии с требованиями Постановления Правительства РФ от 25.08.2017 №851 « «О порядке раскрытия федеральными органами исполнительной власти информации о подготовке проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения» (вместе с Правилами раскрытия федеральными органами исполнительной власти информации о подготовке проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения»), постановлением администрации Захаровского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области  от 01.12.2022 № 124 «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год в сфере муниципального жилищного контроля на территории Захаровского сельского поселения Клетского района Волгоградской области», в период с 26 июня 2023 по 27 июля 2023 года проводится общественное обсуждение проекта доклада о результатах обобщения правоприменительной практики. 
В рамках общественного обсуждения указанного проекта предложения, возражения и замечания принимаются в период с 26 июня по 27 июля 2023 года 

Способы подачи предложений по итогам рассмотрения:
почтовым отправлением: 403550, Волгоградская область, Клетский район, х. Захаров, ул Набережная, д. 11;
нарочно (лично):  Волгоградская область, Клетский район, х. Захаров, ул Набережная, д. 11;
письмом на адрес электронной почты: allazacharov@yandex.ru 

Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются контрольным (надзорным) органом с  26 июня по 27 июля 2023 года. 
[bookmark: _GoBack]Информационный материал по теме общественных обсуждений, будет размещенна официальном сайте администрации Захаровского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области, в разделе «Муниципальный контроль»
Консультации по теме общественных обсуждений проводятся
по телефону: 8(84466) 4-41-60, понедельник - пятница с 8-00 до 16-12; 
Проект направлен на соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами (далее – контролируемые лица) обязательных требований, установленных жилищным законодательством, законодательством об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности в отношении муниципального жилого фонда. 

Предложение включает: 
1. Данные об участнике общественного обсуждения (юридическом или физическом лице), контактные телефоны и адреса для обратной связи (персональные данные заполняются при согласии участника).
2. Общая оценка содержания проекта.
3. Предложения по итогам рассмотрения проекта.

