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     С «26» июня 2023 года до «27» июля 2023 года организатором общественных обсуждений – комиссией по подготовке проекта доклада о результатах обобщения правоприменительной практики администрации Захаровского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области по муниципальному жилищному контролю за 2022 год проводились общественные обсуждения.
	Заключение подготовлено на основании протокола от 28.07.2023 общественных обсуждений по проекту доклада о результатах обобщения правоприменительной практики администрации Захаровского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области по муниципальному жилищному контролю за 2022 год.
	Оповещение о начале общественных обсуждений и проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, опубликован  на официальном сайте администрации Захаровского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области в разделе муниципальный-контроль
 Предложений, замечаний, дополнений, изменений, мнений и/или пожеланий от участников общественных обсуждений, в том числе граждан, являющихся участниками общественных обсуждений и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводились общественные обсуждения, не поступало.
	Общественные обсуждения считать проведенными и состоявшимися.
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