ПРОТОКОЛ
схода жителей х. Захаров

13.02.2024 г.	                                                                                  12:00 час.
х. Захаров
Всего : 26 человек

 
Манойлина О. С. зам главы администрации  Захаровского с/п – председатель схода

ПРИГЛАШЕННЫЕ:
· Харитонов Михаил Иванович – исполняющий обязанности главы Клетского муниципального района.
· Васильева Ольга Геннадьевна  - начальник общего отдела администрации Клетского муниципального района.
· Герасименко Светлана Николаевна – начальник отдела социальной поддержки государственного казенного учреждения «Центр социальной защиты населения» Клетского района
· Борисов Александр Андреевич  – начальник  районной станции по борьбе с болезнями животных.
· Маринин Валерий Юрьевич – директор МБУ «Тепловые сети Клетского муниципального района».

· Рубцов Андрей Николаевич–старший инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Клетскому, Кумылженскому и Серафимовичскому районам управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Волгоградской области
· Володин Александр Иванович - Директор филиала  ООО  «Газпром газораспределения Волгоград» в г. Серафимович
· Карлин Андрей Владимирович-старший УУП ОУУПи ПДН Отделения МВД России по Клетскому району майор полиции
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Отчет главы Захаровского сельского поселения за 2023 год

2. План работы на 2024 год

3.Выступления приглашенных

4. Вопросы от жителей.

1. Отчет главы Захаровского сельского поселения за 2023 год

· Выступил: Кийков Е. А. с отчетом о проделанной работе за 2023 год (отчет прилагается).

2. План работы на 2024 год

· Выступил:  Кийков Е. А. озвучил план работы на 2024 год (прилагается)

3. Выступления приглашенных:

· Выступил: Володин Александр Иванович - Директор филиала  ООО  «Газпром газораспределения Волгоград» в г. Серафимович.  
-«Если к вам приехали работники газовой службы по проверке газового оборудования, пусть производят проверку. Только после оказания услуги ставьте свою подпись» 

· Герасименко Светлана Николаевна – начальник отдела социальной поддержки государственного казенного учреждения «Центр социальной защиты населения» Клетского района.

- «Центр социальной защиты населения осуществляет услуги населению по назначении и выплате ; детского пособия, доплата за 1 и 2 ребенка по материнскому  капиталу, социальные контракты ( по поиску работы, на предпринимательскую деятельность, трудная жизненная  ситуация) на ЛПХ».

· Рубцов Андрей Николаевич–старший инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Клетскому, Кумылженскому и Серафимовичскому районам управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Волгоградской области.

- « По правилам обращения с огнем и газом, особенно с печным отоплением. Оставлении несовешеннолетних детей без присмотра. О необходимости уничтожения сухостойной растительности. О количестве возгораний за 2023 год.»

· Борисов Александр Андреевич  – начальник  районной станции по борьбе с болезнями животных.

- « О необходимости прививать животных от бешенства. Обязательно проводить учет животных , методом  чипирования.» 

· Маринин Валерий Юрьевич – директор МБУ «Тепловые сети Клетского муниципального района».  
–« На территории вашего поселения находится 8 водонапорных скважин,  70 годов бурения. Водопроводу требуется капитальное обновление.»
 
· Карлин Андрей Владимирович-старший УУП ОУУПи ПДН Отделения МВД России по Клетскому району майор полиции.
–« На территории вашего поселения обстановка стабильная. За 2023 год зафиксировано  3 кражи,  1 незаконное проникновение в жилище, изнасилований и драк на бытовой почве не было.» 

· Харитонов Михаил Иванович – исполняющий обязанности главы Клетского муниципального района.

 -« О результатах деятельности администрации Клетского муниципального района в  2023 году (отчет прилагается).

4. Вопросы от жителей.
· Якупова Н.В.- необходимо отремонтировать камеру уличного наблюдения по ул. Центральной, д. 12 х. Захаров
· Ответ, глава Захаровского сельского поселения Кийков Е. А. —спасибо за сообщение о поломке данного оборудования, сотрудники администрации займутся поиском специалиста по ремонту видеооборудования, побеседуют с Македонским и др. специалистами.

· Львова В.Ф.- когда будет осуществлен подвоз населения до ст. Клетской?
· Ответ, глава Захаровского сельского поселения Кийков Е. А.-уже несколько раз пробовали запускать данный маршрут, он не рентабелен. Пассажиропоток  не оправдывает данный маршрут, так как многих устраивает такси, которое подъезжает в удобное время и к удобному для людей месту.

· Директор МКОУ Захаровская СШ Харинова А.А,- В какой программе по инициатированному бюджетированию в 2024 году планируете участвовать? Я предлагаю объединить усилия и проголосовать за забор вокруг школы.
· Ответ: глава Захаровского сельского поселения Кийков Е. А. - мы не против, постараемся чем можем помочь.

·  глава Захаровского сельского поселения Кийков Е. А - мы в ответ просим к празднованию « Дня Победы 9 мая» привлекать детей участвовать в массовых мероприятиях.
· Ответ: Директор МКОУ Захаровская СШ Харинова А. А,- обращайтесь за 2 недели до данного мероприятия, и мы организуем работу по привлечению детей.

· Дудин В.В,- необходимо проводить покраску газопровода, ремонта порывов газопровода, почему много лет газопровод не красится?
· . Ответ: Володин Александр Иванович - Директор филиала ООО «Газпром газораспределения Волгоград» в г. Серафимович. - Вы единственное поселение которое находится в аренде, сейчас решается вопрос по переводу в собственность, только потом сможем полностью осуществлять обслуживание и ремонт. Сейчас только осуществляется срочный ремонт, после звонка на телефон 112 о возникновении разрыва газопровода.

· Манойлина Л.С. -почему при проверке воздуховода и тяги газовая служба находит не исправность, но не ремонтирует?
И при замене 4 конфорочной плиты на 2 конфорочную берут деньги за 4 конфорки, а не за 2 конфорки ?
•	Ответ. Володин Александр Иванович - Директор филиала ООО «Газпром газораспределения Волгоград» в г. Серафимович. - Специалисты находят не исправность, сообщают о том, что нужно приобрести для ремонта. У них нет запчастей и торговать ими они не имеют право. После приобретения нужной детали для ремонта, вы должны позвонить и вызвать специалиста, он приедет и осуществит ремонт.		
При замене 4 конфорочной плиты на 2 конфорочную, сами менять не имеете право. Вам необходимо обратиться по замене оборудования в межрайгаз. После замены они уменьшат количество конфорок с 4 на 2.

· глава Захаровского сельского поселения Кийков Е. А,- По статистики у нас на поселении числится 116 брошенных домовладения, как с ними быть? Необходимо у них отключать газ или нет, дабы избежать утечки газа и других более страшных последствий?
•	Ответ: Володин Александр Иванович - Директор филиала ООО «Газпром газораспределения Волгоград» в г. Серафимович. - Отключаем только по заявке или неуплате. Можем только посмотреть на наличие аварийной ситуации или отключить по справке (о том что в данном домовладении никто не зарегистрирован и не проживает). Многоквартирные дома на отключение газа, только по необходимости, так как в одной квартире люди живут, в другой нет.

•	Манойлина Л. С. -брата лишили ветерана труда Волгоградской области, мои брат имеет 40 лет общего стажа в одном месте, что за несправедливость, человек работал, а его лишили доплаты.
•	Ответ: Герасименко Светлана Николаевна — начальник отдела социальной поддержки государственного казенного учреждения «Центр социальной защиты населения» Клетского района. - Ветеран труда Волгоградской области планируется с учетом дохода. Сколько ему лет?
•	Ответ: Манойлина Л. С.-82 года.
•	Ответ: Герасименко Светлана Николаевна — начальник отдела социальной поддержки государственного казенного учреждения «Центр социальной защиты населения» Клетского района.- После достижения возраста 80 лет, человеку выплачивают пенсию 30 т.р., данный доход превышает в полтора раза минимальную оплату труда, поэтому выплату Ветеран труда Волгоградской области
останавливают.
•	Манойлина Л. С,- напишу письмо Президенту Российской Федерации.
•	Ответ: Герасименко Светлана Николаевна - начальник отдела социальной поддержки государственного казенного учреждения «Центр социальной защиты населения» Клетского района. -
Это ваше право.

•	Абдурахманов Р. 3,- Можно выпускать МРС для уничтожения сушняка или нет на территории хутора?
· Ответ Рубцов Андрей Николаевич - старший инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Клетскому, Кумылженскому и Серафимовичскому  района  управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МРС Росси по Волгоградской области - Да можно, но необходимо или пасти МРС, или ставить электропастуха.

· глава Захаровского сельского поселения Кийков Е. А.- На территории поселения есть заброшенные дома, которые зарастают, какие штрафы, и меры борьбы мы можем применить?
· Ответ: Рубцов Андрей Николаевич - старший инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Клетскому, Кумылженскому и Серафимовичскому районам управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МРС России по Волгоградской области - Для того чтобы принять какие либо меры, необходимо из списка домовладений выбрать те, в которых более года люди не проживают, затем найти собственника и контакты для связи с ними, затем побеседовать и объяснить, что если они добровольно не будут содержать домовладение, которое им принадлежит в должном состоянии  путем уничтожения растительности. Вы обращаетесь к нам со списком данных домовладений и адресами, номерами телефона для составления протокола об административном правонарушении согласно ст. 14.9.3. первоначальный штраф составит 5 т.р., затем 10 т.р. в особый противопожарный период.

Манойлина О.С. -Как часто необходимо прививать кошек и собак?
 •Ответ: Борисов Александр Андреевич - начальник районной станции по борьбе с болезнями животных,- Раньше выделялось гораздо больше средств на борьбу с бешенством диких животных, сейчас выделяется в разы меньше, в связи, с чем увеличивается бешенство диких животных. КРС и МРС регулярно прививается от бешенства. А вот насчет кошек и собак, раньше вакцинация проводилась 1 раз в два года, но так как сейчас участились случаи бешенства, то можно 1 раз в год, для этого необходимо сообщить ветеринарному врачу, отвечающему за ваше поселение.

•	Абдурахманов Р. 3. - что такое «Меркурий»?
•	Ответ: Борисов Александр Андреевич - начальник районной станции по борьбе с болезнями животных. - Это программа по которой мы смотрим как часто делалась вакцинация и идентификация (чипирование, биркование) животных.

· Директор МКОУ Захаровская СШ Харинова А.А.- Борисов Александр Андреевич, скажите, выдаются Вами направления для бесплатного обучения в колледжах и университетах по ветеринарному направлению? 
И если да, могли бы Вы проинформировать родителей и детей о данной возможности приобрести бесплатную профессию в сфере ветеринарии?
•	Ответ: Борисов Александр Андреевич - начальник районной станции по борьбе с болезнями животных,- Да такие направления выдаются, после получения образования придется отработать в данной сфере у нас в нашем районе.
Да, возможно проинформировать. Для этого необходимо нам подать заявление, по установлению времени, и я приеду и проинформирую родителей и детей - выпускников о возможности приобрести бесплатную профессию в сфере ветеринарии



Председатель схода	Манойлина О. С.


























Отчет
о проделанной работе администрацией Захаровского сельского поселения  за 2023 год.

  Захаровское сельское поселение занимает около 30 тыс. га. Земли  сельскохозяйственного назначения(1/1070 доля) у 589 пайщиков обрабатывает ООО «Захаровское».
 Население Захаровского сельского поселения составляет 1494 человек зарегистрированных (на 29 больше по сравнению с 2022 г): из них
детей до 18 лет – 310 
трудоспособного населения – 774
Многодетных семей (29)
Семьи, воспитывающие детей-инвалидов 6
пенсионеров – 397
1 труженик  тыла: 
Синичкина Христина Федоровна является старейшим жителем  поселения, ей 95 лет.
Без регистрации на территории Захаровского сельского поселения проживает 12 человек
Всего на территории Захаровского сельского поселения 532 домовладения из них 116 не жилых (за 2023 год пустых домовладений стало на 4 больше).
Согласно статистическим данным, ежегодно, стабильно, идет уменьшение поголовья в  ЛПХ, так в 2023 году КРС (уменьшилось на 33г.) и составило- 630 головы, МРС – (уменьшилось на 29) -241г., свиней-308г. (стабильно)
Оказанных услуг населению  по  выдаче  выписок и справок -685 (на 120 меньше), для юр. лиц   и  организаций – 235 (на 7 больше).
За 2023 год
Выбыло- 21 человек (на 9 меньше),  прибыло  -29 (на 10 больше), в том числе  родилось 13  детей (на 5 больше), умерло 12 человека (на 1 больше).  

Администрацией Захаровского сельского поселения было издано:94 постановлений (на 6 меньше чем за прошлый год), 47 рабочих распоряжений (на 8 больше) 61 распоряжение по личному составу (на 9 больше).
за 2023 год разработано и принято 50 нормативно-правовых актов, произведено 19 нотариальное действия (на 3 меньше), Советом депутатов Захаровского сельского поселения в 2023 году было вынесено 44 решения,10 нормативно-правовых акта.


 Архив за 2021 год: в количестве -26 единиц хранения (на 4 больше).                        
 На хранение в районный архив сдали дела за 2019 год в количестве - 25 единиц хранения.
     Постоянно  выносилась и размещалась актуальная информация о проделанной работе сотрудниками администрации  на сайте поселения.
      

Прокуратуре Клетского района были представлены следующие документы: информация- 6 раз (на 5 меньше), ответы на представление-17 раз (на 11 меньше), на  протесты- 18 раз (на 12 больше), проведена - 1 проверка, исполнен 1 судебный иск. 
Обстановка на территории поселения остается стабильной.

Административной  комиссией составлено 23 протоколов, рассмотрено дел об административном правонарушении - 23;
-вынесено решений по данный делам: предупреждение - 8 ; штраф - 15; 
- применено штрафов на общую сумму – 30 000руб.;
- исполнено штрафов на общую сумму – 30 000руб.;
-  от членов комиссии –   8 протоколов, от государственного казенного учреждения волгоградской области «6 отряд противопожарной службы» (ГКУ ВО 6 ОТРЯД ПС – 15 протоколов)
Протоколы были составлены на лиц, складирующих ТКО за пределами своего участка, а также на лиц осуществляющих  безнадзорный выпас мелкого рогатого скота, и по содержанию домашних животных.

Работа с Серафимовичским райвоенкоматом ведется постоянно. На воинском учете состоит 339 человек, 
в 2023 году поставили на воинский учет-12 человек( на 6 больше)
Призвано 3 человека 
Пришло – 14 человек
Направлено в мобилизационный резерв 2 чел.
Призвано в рамках мобилизации 18 чел.
Ведётся постоянная работа по поиску резервистов, и добровольцев для СВО.


Ведется постоянная работа с программами, а именно 
ЕРВК 
ГИС ТОР КНД
ГИС ГМП 
ГИС ЖКХ
ЕЛК 
НСУД
ФИАС  
ГАСУ
РИАС и др.

Уличное освещение
За 2023 год проведена работа по замене отработавших светильников на новые. Добавлено  уличное освещение хуторе  Евстратовский, по ул. Весёлой, пер. Весёлый, ул. Центральная, пер. Центральный
Ведётся работа по подаче заявок модернизации, установке монтажа уличного освещения в сельском поселении по хуторам; х. Захаров по ул  Набережная, х. Селиванов по пер  Северный, ул. Прибрежной, х. Евстратовский ул Центральная.

Пожарная агитация по безопасности 
Вручение памяток под роспись персонально каждому жителю
Ведение аудио агитации через речевой оповещатель.
На территории поселения находятся 1 жилой дом х. Малая Осиновка, имеющий печное отопление, с  владельцем данного дома ведётся адресная работа по соблюдению пожарной безопасности.
За 2023 год на территории Захаровского сельского поселения произошло 4 возгорания, оперативно и своевременно локализованных.

Постановка на бесхоз и принятие в собственность 2х бесхозяйных объектов
 

       Организация досуга осуществляется 3-я сельскими клубами: 
   х. Захаров руководитель Якупова Н.В.
   х. Евстратовский Мининой Е. Г.
   х. Гвардейский  Бекбулатова С. Ю. 
      Руководителями данных клубов ведется работа по привлечению жителей поселений к активному участию по проведению концертов, праздников и других мероприятий. За 2023 год проведено 81 мероприятий  всего, из них 52 детских. Созданы постоянные детские и взрослые коллективы, которые участвуют в различных мероприятиях не только на территории поселения, но и активно участвуют в выездных праздничных мероприятиях, конкурсах и фестивалях.
Всего участвовали в 3 фестивалях  областных, был получен диплом лауреата 1 степени в фестивале «Мечтай, твори, действуй!» х. Ветютнев.

Проводится работа по предупреждению развития терроризма и экстремизма на территории Захаровского сельского поселения, велась антинаркотическая работа с молодежью, за год  проведено 24 мероприятия, раздавались памятки и листовки; нет наркотикам, курению сигарет и вейпов.
  Библиотекой совместно с клубом проведено 17 патриотических  и культурно - массовых  мероприятий,  также постоянно велась работа по выдаче литературной и печатной продукции.      

Проводились работы по благоустройству на территории Захаровского сельского поселения
1.Уборка сорной травы на гражданском кладбище и подвоз к нему песка.
2.Обрезка деревьев. Расширили обочины, обрезали деревья и кустарники вдоль дорог местного значения в хуторах Селиванов Захаров.
3.Уборка сорной травы в населённых пунктах.
4.Обкос обочин и пустырей, проводились тракторами МТЗ 80 с роторной травокоской, а также мотоблоком и тримерами.
5.Силами сотрудников администрации  дважды в год (весна-осень) проводились работы по благоустройству братских могил и воинских мемориалов  в хуторах сельского поселения 
6.Отремонтирована остановка общественного транспорта «х. Казачий»
7. Изготовлена изгородь на вторую половину кладбища «Малая Осиновка»
8. Закуплен материал для ремонта изгороди кладбища х. Казачий.
9. Отремонтировали трактора МТЗ 80 (экскаватор, колесный трактор).
10. Ремонтируем помещение для хранения техники. 
11.Дважды (весна, осень) проводилась противопожарная опашка хуторов
12. Проверены на работоспособность пожарные гидранты в хуторах. В х. Гвардейский установили пожарный водоем, подключенный к водопроводу
13. По предписанию  антитеррористической комиссии Клетского района была ликвидирована дико растущая конопля и мак.
14. Проводилась подсыпка щебнем дорог местного значения в хуторах Захаров, Селиванов, Казачий.
15. Произведен ремонт пешеходного моста через реку Куртлак











Пояснительная записка к отчету об исполнении бюджета Захаровского сельского поселения за   2023 год.
Доходы В местный бюджет поступило 11 039 175,22 рублей при плане 9 435 875,50 руб. 
	Собственные доходы местного бюджета за   2023 года составили  6 267 509,68 руб. при плане 4 664 209,96 руб.  Безвозмездные перечисления составили  4 771 665,54  рублей:   
	Налог на доходы физических лиц поступил за   2023 г. в местный бюджет в сумме 3 114 436,39.( 2022 г- 2 268 723 руб.) при плане 2 300 000 руб.  
	 За   2023 год в местный бюджет поступило  811 161 рублей ( 2022 г – 773 854 руб.) земельного налога    
            Налог на имущество физических лиц  поступил в сумме 55 808 рубль  
        Доходы от уплаты акцизов за   2023 года  поступил в сумме  2 230 493 рублей .
Доходы, получаемые  в виде арендной платы составили 20 100 рублей.
Административные штрафы, установленные законами субъектов РФ об административных правонарушениях в сумме 28 000 рублей.
Госпошлина поступила в сумме 1 600 рублей.
          
 Расходы. Общая сумма расходов местного бюджета в отчетном периоде составила  10 653 955,17 рублей  
 
На услуги связи было потрачено 59323 рубля, на оплату коммунальных услуг в сумме 234531 рублей, на оплату уличного освещения в сумме 1 866 490 рублей, также были приобретены фонари реле времени на сумму 77 000 рублей, на содержание объектов и основных средств расходы составили 141 023 рублей (пожарная сигнализация , проверка дымоходов, установка гидранта  х. Гвардейский  ). В 2023 году был произведен ремонт дорог на сумму 1 071 381 рублей ( разработка проекта организации дорожного движения, приобретение щебня, подвоз щебня,) на содержание мест захоронения были направлены денежные средства на приобретение ограды  в сумме 24559 рублей.  
По программе Энергосбережение  расходы составили 27 500 рублей (были приобретены пластиковые окна на администрацию)
Программа Развитие современной городской среды расходы составили 198 135 рублей ( были приобретены садовый измельчитель,  керамзитные блоки ).
ГСМ приобретено на сумму 229 458 рублей.
На содержание трактора  были выделены средства в сумме 300 000 тыс. рублей( приобретены автошины, зарплата, д/т, тех. Обслуживание, доставка) .
Приобретение  музыкального оборудования для Евстратовского СК на сумму 50 000 рублей, и ноутбук  57 050 рублей для Захаровского СДК.















Планируем в 2024 году
1.Строительство гаражей под трактор и бочку предназначенных для тушения пожаров.
2.Демонтировать и заменить оставшиеся 2 стороны забора на общественном кладбище хутора М-Осиновка
3.Замена пожарного гидранта х. Евстратовский, ул. Центральная
4.Установка видеонаблюдения в СК х. Евстратовский
 5.Замена окон и дверей в СДК х. Захаров по программе «Инициативное бюджетирование»
6. Строительство  контейнерных площадок для накопления ТКО в двух хуторах: Казачий , Селиванов.
7.Подсыпка и ремонт дорог с щебёночным покрытием.
8.Работа по программе  энергосбережение, 
9. С апреля по май  планируется провести месячник по благоустройству, приведение хуторов в порядок после зимнего периода
10. Очистка паводковых сточных труб по хуторам расположенным на территории нашего поселения
11. Обпил и омоложение  деревьев по необходимости
 12. Планируем и в дальнейшем проводить   работу по выявлению не санкционированных  свалок вблизи домовладений расположенных на территории нашего поселения.
И другие работы
О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ КЛЕТСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА В 2023 ГОДУ
Консолидированный бюджет Клетского муниципального района з; 2023 год по доходам в целом исполнен в сумме 559,3 млн. рублей, что( составляет 96,0 % к плановым назначениям. Собрано 223,9 млн. рублей (в 2022 году -208,3 млн) налоговых и неналоговых доходов, плановик назначения выполнены на 97% (бюджеты поселений по соб. доходам 106 / к плану)
Расходная часть бюджета исполнена на 89%, или 554,1 млн. рублей (бюджеты поселении по расходам  93% к плану)
Из общей суммы произведенных расходов за отчетный период 61% приходился на социальную сферу, 17% приходится на общегосударственные расходы, 21% на расходы в сфере дорожного хозяйства, жкх, благоустройства, обеспечение пожарной безопасности.
Деятельность всех организаций, учреждений и хозяйствующие субъектов, а также жизнь жителей нашего района в 2023 году осуществлялась в непростых условиях, в том числе
экономических.
Но и в данных реалиях администрация района ставит для себя задачи т повышению жизненного уровня населения. Реализация региональные проектов на территории района позволяет не только решать социальны» вопросы, но и повышает инвестиционную привлекательность^
В рамках регионального проекта на территории поселений район; ведутся работы по восстановлению освещения улично-дорожной сети. Сумм; расходов на реализацию этих мероприятий составляет порядка 8 млн. рубле! ежегодно (с 2020 года). За период реализации проекта объем средств направленный на работы по восстановлению освещения в Захаровском
сельском поселении составил 2,78 млн. рублей.
На 2024 год работы планируются на территориях х Захаров, х Селиванов, х. Казачий, х. Евстратовский.		
За счет субсидии на дорожную деятельность в для сельских поселении приобретается
специальная дорожная техника с навесным и прицепным оборудованием. Начиная с 2023 года на содержание этой техники в бюджет  поселений направляются средства  в сумме 303 тыс. рублей.
Как озвучено выше более 60% расходов консолидированного бюджет; приходится на социальную сферу и более 76% это сфера образования.
В 2023 году на организацию общеобразовательного процесса; учреждений на территории Захаровского сельского поселения, в том числе на проведение мероприятий по укреплению материально-технической базы направлено из областного и районного бюджетов 16,1 млн. рублей. ( з/плата коммунальные услуги, содержание имущества, расходы по организации подвоза учащихся, организацию бесплатного горячего питания учащихся).
В рамках мероприятий по укреплению материально-технической базы в школах и дошкольных учреждениях производятся работы по замене оконных блоков, освещения, кровли, благоустройству площадок для проведения праздничных линеек. Ежегодно, с 2020 года, на эти цели направляется более 9 млн. рублей.
В рамках мероприятия «Приобретение, замена оконных блоков и выполнение необходимых работ в зданиях общеобразовательных организаций Клетского муниципального района» в 2023 году произведена замена оконных блоков в школах МКОУ «Клетская СШ», МКОУ «Перекопская СШ», МКОУ «Верхнечеренская СШ», МКОУ «Калмыковская СШ», МКОУ «Захаровская СШ» на сумму 1,73 млн. рублей.
На благоустройство площадок для проведения праздничных линеек и других мероприятий в 2023 году направлено 1,05 млн. рублей. (МКОУ «Перекопская СШ»), 1,05 млн рублей израсходовано на замену освещения (МКОУ «Манойлинская СШ», МКОУ «Клетская СШ», МКОУ «Захаровская СШ», МКОУ «Перекопская СШ», МКОУ «Распопинская СШ», МКОУ «Калмыковская СШ»).
В рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» создаются условия для занятий физической культурой и спортом в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности. В 2023 году в МКОУ «Захаровская СШ» отремонтирован спортивный зал на общую сумму 1,54 млн. рублей и создана уличная спортивная площадка в Перекопской школе на общую сумму 5,7 млн. рублей.
[bookmark: _GoBack]Ежегодно обновляется автопарк школ для подвоза детей. В 2022 году по региональной программе получены и переданы в общеобразовательные школы  3 единицы техники: УАЗ в МКОУ «Верхнебузиновская СШ»; ГАЗ ГАЗель БИЗНЕС в МКОУ «Перелазовская СШ», Паз в МКОУ Захаровская СШ.
В 2023 году для подвоза детей получены и переданы в общеобразовательные учреждения 6 единиц техники: ГАЗель и УАЗ - в МКОУ «Перекопская СШ», ПАЗ- МКОУ «Клетская СШ», ПАЗ - МКОУ «Калмыковская СШ», УАЗ МКОУ «Верхнебузиновская СШ», УАЗ - МКОУ «Манойлинская СШ».
В рамках регионального проекта «Современная школа» в 9 общеобразовательных учреждениях Клетского муниципального района открыты Центры "Точка роста", которые оборудованы современными приборами и инструментами для работы учащихся и педагогов (в 2024 году запланировано открытие центра в филиале Клетской СШ в ст. Кременская).
Проект «Поддержка местных инициатив населения», реализуется на территории
Клетского муниципального района с 2019 года.
В 2023 году на участие в конкурсе направлено 8 проектов от администраций сельских поселений района. По результатам голосования населения победителями стали 6 проектов, поданных администрациями сельских поселений, в том числе, проект Захаровского сельского поселения «Ремонт Захаровского СДК», реализация проекта планируется в 2024 году. Объем привлеченных средств областного бюджета 800 тыс. рублей.
Так же в 2023 году второй год подряд МКОУ «Захаровская СШ» стала победителем в конкурсе проектов местных инициатив по номинации «Детское» инициативное бюджетирование, где участие принимают образовательные организации области. Объем привлеченных средств областного бюджета 300 тыс. рублей (150 тыс. рублей в год).
С 2022 года в рамках государственной программы Волгоградской области «Формирование современной городской среды Волгоградской области» реализуются мероприятия по содержанию созданных в 2016-2019 годах территорий благоустройства в центральных населенных пунктах сельских поселений Клетского муниципального района. Средства направляемые в бюджеты поселений составляют более 178 тыс. рублей ежегодно. На 2024 год объем ассигнований сохраняется.
Объем межбюджетных трансфертов передаваемый в бюджет Захаровского поселения в 2023 году (субсидии на сбалансированность, переданные полномочия на содержание мест захоронения, благоустройство территории) составил 2,6 млн. рублей, в 2022 году - 1,9 млн. дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности Захаровского сельского поселения
в 2022 году-191 тыс. рублей;
в 2023 году -2013тыс. рублей;

на 2024 год-2013 тыс. рублей.


